

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**Основи ораторського мистецтва**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Тема 1. Основи ораторського мистецтва як наука і навчальна дисципліна.</i></p> <p><i>Тема 2. Мовленнєва культура оратора як складник його риторичної культури.</i></p> <p><i>Тема 3. Нормативність мовлення оратора.</i></p> <p><i>Тема 4. Жанри ораторського мистецтва.</i></p> <p><i>Тема 5. Поняття про публічний виступ.</i></p> <p><i>Тема 6. Історія розвитку риторики.</i></p> <p><i>Тема 7. Красномовство у духовній культурі українського народу.</i></p> <p><i>Тема 8. Роди і види сучасного красномовства.</i></p> <p><i>Тема 9. Методика підготовки і проведення публічного виступу.</i></p> <p><i>Тема 10. Аргументація як базовий принцип ораторського мистецтва.</i></p> <p><i>Тема 11. Композиція виступу, загальна характеристика його частин.</i></p> <p><i>Тема 12. Інвенція, диспозиція, елокуція, меморія як класичні розділи риторики.</i></p> <p><i>Тема 13. Завершальний етап промови</i></p> <p><i>Тема 14. Спорт і ораторське мистецтво.</i></p> <p><i>Тема 15. Значення ораторського мистецтва для реалізації сучасної особистості.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</i></p> <p><i>Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</i></p> <p><i>Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і</i></p>

	<p><i>суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</i></p> <p><i>Здатність працювати в команді.</i></p> <p><i>Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</i></p> <p><i>Навички міжособистісної взаємодії.</i></p> <p><i>Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</i></p> <p><i>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</i></p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Історія України».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>соціально-гуманітарних дисциплін</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Попова Оксана Борисівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 5 від 25.04.2024 р.</p>